

2019年7月 己亥年六月廿八





星期二 今日8版 第9336期

在军民融合深度发展中谱写军民鱼水情深的时代乐章 我市成功创建 省双拥模范城

首席记者 陈晓苏

本报讯 29日 在浙江省纪念建军 92 周年暨双拥模范城(县)命名表彰大 会上,永康被列为省双拥模范城并获 授牌。这是我市首次被命名为 省双 拥模范城 ,市委书记金政 ,市委常委、 人武部政委喻文明赴杭代表我市领回 了这块沉甸甸的奖牌。

夏风吹奏双拥曲,永城绽放双拥 花。这是一方有着拥军优属、拥政爱 民光荣传统的热土,历史上就是革命 老区。上世纪30年代永康的农民运动

YRCB 冬 永康农商银行

永康人自己的银行 请您关注今日头条

就风起云涌,1930年7月,中国工农红 军第十三军第三团在方山口村徐公祠 建立 ;解放战争期间 ,浙东人民解放军 六支队在郎下村建立;1949年5月8日 永康解放以来,永康人民与人民军队 同呼吸 ,共命运 的鱼水情愈加深厚。

历经风雨,时代变迁。光荣的双 拥传统在永康根深叶茂 ,耀眼的红色 基因在永康历久弥新 ,焕发出盎然生 机。2014年年底,我市启动省级双拥 模范城创建。四年来,全市以 促进军 民融合发展 为重点,以拥军优属、拥 政爱民为主线,军地双方在统筹国防 建设和经济建设中密切协调,在推进 军民融合深度发展中通力协作,在应 对重大困难和挑战中并肩作战,谱写 了军民鱼水情深的时代乐章。

改革不忘拥军,发展更重拥军。 我市始终把双拥工作放在经济建设和 国防军队建设两个大局中去谋划和推 进;始终坚持把双拥工作纳入党委、政 府议事日程,常抓常议常开展。健全 完善责任机制 ,各级领导带头拥军 ,大 力支持国防和军队建设,千方百计为 部队建设创造条件、搞好保障 ,严格落 实优抚安置政策,有序推进社会优抚 服务,尊崇军人、拥护军人成为常态。 拥军氛围日渐浓厚的同时,拥军热情 也得以进一步催化 融进了越来越多 永康人的血液里。

军转民,民参军,军民融合深度发 展是我市做好双拥文章里最大的一抹 亮色。作为全省首批军民融合创新示 范区之一,我市不断健全引导机制,探

索建立有利于国防科技协同创新和成 果转化的体制机制、高效的军民融合 领导管理体制和军工产业激励机制, 军地需求对接、规划衔接和信息共享 机制、民参军 军转民 常态化管理 机制 积极主动搭建军地沟通平台 不 断推动军民融合深度发展。

面对驻地人民火热的拥军热情 驻永部队官兵视驻地为故乡 ,把人民 当亲人,危难之处挺身而出,在履行 好本职的同时,积极参与地方建设。 主动与驻地单位开展结对共建,不断 深化爱民为民惠民活动, 五水共治

一巡三查、精准帮扶 跃着子弟兵的身影,他们以实际行动 为维护社会稳定、为 全面奔小康,永 康新腾飞 作出了不可磨灭的贡献。

> 中國銀行永康市支行 BANK OF CHINA YONGKA 外汇结算找中行

打赢扫黑除恶攻坚战 扎实推进平安永康建设 举报电话:110、0579-87102993

创省双拥模范城

你的点滴

行为决定永康

🥌 金华市生态环境局永康分局 宣

永康日报

舞蹈培训中心

即报即:

陈老师: 13858936660 (646660)

长号可加微信

孔老师: 13373823903

的未来。

市委宣传部、市扫黑办宣

城市质量精神:



记者 杨成栋 摄 来务工人员子女的假期生活。

(中) 中国农业银行

主次分明严治理 多措并举齐发力

战法局开展市容市貌专项整治

记者 胡锦

本报讯 27日7时许,市综合执 法局江南中队的队员们来到南苑东 路开展户外广告整治行动。截至目 前,该中队已拆除违规户外广告34 块。

连日来,市综合执法局着力开展 市容市貌专项整治行动,找准薄弱环 节,多措并举齐发力,迎接 国卫复 审。该局以环卫工作为抓手,实行 常态化、精细化、长效化 三化 保洁, 对全市34座城乡垃圾中转站、77座 公共厕所进行了长效化管理和维护, 加强城区果壳箱、垃圾桶的全面巡 查,确保环卫设施达标,确保环境清 扫高质量、保洁全天候、作业全覆盖、 管理无缝隙。

今年以来,市综合执法局围绕 优雅永康 建设 ,多措并举 ,全面发 力,在餐饮油烟整治、城市绿化、文明 养犬、垃圾分类、流动摊贩管理等方 面都取得了较大的进展。尤其是餐 饮油烟整治行动,在金华市饮食服务

业油烟治理推讲会上作为 永康经 验 受到瞩目。

自全市 四城联创 工作推进以 来,市综合行政执法局专门成立 四 城联创 工作小组,下设办公室,并制 定了实施方案,保障 四城联创 工作 有序开展。

开展四城联创









偏东风 1~2级

最高温度 38℃~39℃ 多云

最低温度 28℃~29℃